
 

Βύρωνας 17/10/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 385 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις, Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

308ο Ενημερωτικό 

 

ΚΑΛΩΣΟΡΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ 

ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΓΙΑ ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!  

Συνάδελφε, Συναδέλφισσα 

Ως αυτή τη στιγμή τοποθετηθήκατε σε σχολεία του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 270 περίπου 

συνάδελφοι συμβασιούχοι αναπληρωτές! ΣΕ/ΣΑΣ ΚΑΛΩΣΟΡΙΖΟΥΜΕ! 

«Γνωρίζουμε» τι βιώσατε και πάλι για να φτάσετε ως εδώ! Ανεργία, δυσκολίες, αγωνίες, περιπλάνηση, νέες 

δυσκολίες με την πρόσληψη, μεγάλο κόστος μετακίνησης, τεράστιο πρόβλημα ακριβοπληρωμένης στέγασης, 

λίγο γνώριμο ή εντελώς νέο περιβάλλον και …πίσω στον τόπο σου, ίσως άφησες τόσα πολλά! 

Δε θα σου περιγράψουμε την κατάσταση, δε θα σου «μαυρίσουμε» τη νέα αρχή αλλά ούτε και θα σου 

ωραιοποιήσουμε τα πράγματα. Σε όλο το θολό τοπίο, υπάρχει φως, είμαστε όλοι εμείς, συσπειρωμένοι στον 

Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», το Σωματείο μας, με την πλούσια πολύχρονη δράση, που σε περιμένει, 

σε στηρίζει και μπαίνει μπροστά στον αγώνα για ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. Σε αυτή τη μεγάλη αγκαλιά σε 

καλούμε, για να είμαστε όλοι μαζί, πολλοί μαζί, άρα και δυνατοί να επιβάλουμε την ικανοποίηση των 

δίκαιων αιτημάτων μας. 

Συνάδελφε/ισσα, έλα σε επαφή με το Δ.Σ., αναζήτησε τις ανακοινώσεις του Συλλόγου μας στα email του 

σχολείου σου, στείλε στο sylbox@sylimvrioti.gr το email σου να σου στέλνουμε απευθείας ενημέρωση, μπαίνε 

στην ιστοσελίδα του Σωματείου μας sylimvrioti.gr για να βρίσκεις ό,τι έχει βγάλει το ΔΣ και έχουμε ψηφίσει 

συλλογικά ως Σωματείο, πάρε μέρος στις Γ.Σ., στις Συσκέψεις, στις αθλητικές και πολιτιστικές δράσεις του 

Συλλόγου μας, στους μικρούς και μεγάλους αγώνες. Έλα να παλέψουμε μαζί, αυτή είναι η δύναμή μας! 

Διεκδικούμε εδώ και τώρα: 

 Να μισθωθούν δωμάτια σε ξενοδοχεία με ευθύνη του υπουργείου Παιδείας και της περιφέρειας για να 

εξασφαλιστεί η διαμονή των εκπαιδευτικών που έχουν ανάγκη. 

 Να δοθεί εδώ και τώρα με ευθύνη του υπουργείου επίδομα ενοικίου 300 ευρώ. 

 Να αξιοποιηθούν δημόσια κτήρια που θα ανακαινιστούν και θα προσαρμοστούν άμεσα, ώστε να αποτελέσουν 

εστίες διαμονής των εκπαιδευτικών, όσο θα διαρκεί το άθλια καθεστώς του συμβασιούχου (αναπληρωτή) 

εκπαιδευτικού. 

 Άμεσα να υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (ΣΣΕ) με πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς 20%, με 

επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού για να υπάρξει πραγματική ανακούφιση από τις επιπτώσεις της 

ακρίβειας στην καθημερινότητα των εκπαιδευτικών. 

 Καμία απόλυση αναπληρωτή! Να καλυφθούν τώρα όλα τα υπόλοιπα κενά χωρίς περικοπές και μπαλώματα 

(όπως κάνουν ήδη με την παράλληλη στήριξη και τις συγχωνεύσεις και όχι μόνο). Όλοι οι μαθητές μας να 

έχουν τον εκπαιδευτικό που τους χρειάζεται! 

 Κανένας εκπαιδευτικός να μη γίνει λάστιχο από σχολείο σε σχολείο. Καμία αυθαιρεσία σε βάρος μας! 

 Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών για να καλύπτονται όλες οι μορφωτικές 

ανάγκες των μαθητών μας. Καμιά σκέψη για γραπτό διαγωνισμό  ΑΣΕΠ. 

Στήριξε στις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου σου τις θέσεις του Συλλόγου μας 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και του Κλάδου. Επικοινώνησε με το Δ.Σ. για κάθε σου πρόβλημα. Θέλουμε 

σχολείο και εκπαιδευτικό-παιδαγωγό που να μορφώνει τη νέα γενιά! Δεν είμαστε μόνοι! Παλεύουμε μαζί 

με τους γονείς και τους άλλους εργαζόμενους για ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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